

**Portaria nº 1.376/2018**  
**De 17 de dezembro de 2018.**



**Errata da Portaria nº 1.309/2018.**  
**Do dia 23 de novembro de 2018**

**Onde se lê:**

**Art. 1º** - Conceder a servidora pública municipal Sr.<sup>a</sup> **Evangelista Santana Bispo Rodrigues**, férias referente ao período aquisitivo de 01/09/2017 a 01/09/2018, sendo que a mesma terá início dia 26/11/2018 e término em 25/12/2018.

**Leia-se:**

**Art. 1º** - Conceder a servidora pública municipal Sr.<sup>a</sup> **Evangélica Santana Bispo Rodrigues**, férias referente ao período aquisitivo de 01/09/2017 a 01/09/2018, sendo que a mesma terá início dia 26/11/2018 e término em 25/12/2018.

Gabinete do Prefeito Municipal de Campos Belos, Estado de Goiás, aos 17 dias do mês de dezembro de 2018.

Carlos Eduardo Pereira Terra  
**Prefeito Municipal**

**Certidão**  
Registrado em livro  
próprio, afixado no  
placar de publicidade.  
Data Supra.